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PHAN CAU HOI TRAC NGHI#

1+2x

CAU ) Véil= thi
.[(4_x2
pl=acsinZ-Vi-x¥+c b= %amsin%—Z\M—xZ +C .

c)I=arcsin%+2\/4—xz+C d) I=arcsin%—2\/4—x2+c
CAU 2) Tich phan bét dinh ndo sau ddy PUNG?

dx dx
a) j2x+1=ln|2x+1[+c b) I:=In|l—x[+c

shfl+x’[+C ) J‘%:ln|2+xl+2c

CAU 3) Tim clip vd cung 16n twong duong khi x — +o0

a)In(1+x?)vax? b)e" va x. ¢) e vax. dye’+10xvaet.

CAU 4) Cho tich phan 1= j Tim khing dinh ding

i2-x
1=2v2. b)I=-242. c)1=ﬁ. d) Tich phan I phan ky.

dx . Két lugn nao sau day ding ?

CAU 5) Cho tich phan suy rong I 1)"

a) Khi & =3 thi tich phén hdi tu. b) Khi a =2 thi tich phan phan ky

¢) Khi e =1 thi tich phan hdi tu d) Khi ¢ =-1 thi tich phén hdi tu
x=1+t

CAU 6) Cho ham sb y = f(x) xéc dinh bdi {y=7*~2¢ . Khing dinh no ding?
teR

a) Ham s6 fudn luén déng bién. b) Him 56 udn Iudn nghich bién.

<) P(2)=i—23— d) Hé sb goc cuia tibp tuyén cia db thi tai didm M(2;-1) bing 0

.
CAUT) Véi1= Iarctan xdx thi

)1«%—E b)-% 9%-m2  Ha)bo dbuse

2
CAUS) Téng ciia chudi s Z% a:

=1

a) % b3 91 d) Chudi sb phan ky.

. 3
CAUY9) TinhL= lirg(1+2x)x .
a) L=¢* BL=1 gL=6 d)L=¢*

b a/3




